职业卫生项目信息公开表

单位名 称	杭州塘栖金属制品有限公司				
项目名 称	工作场所职业病危害因素 定期检测		项目编号		WJ210303
项目地 址	浙江省杭州市余杭区塘栖 镇富塘路5号		联系人/电话		王杰, 15988108288
项 目概 (包括 项、 (可 取、 内容 (本)	杭州塘栖金属制品有限公司成立于 1991 年 01 月 03 日,注册地位于浙江省杭州市余杭区塘栖镇富塘路 5 号,法定代表人为杨见法。企业具有年产钢丝 1万吨的能力。 受杭州塘栖金属制品有限公司委托,浙江天为安全科技有限公司对该公司产生职业病危害的全部工作场所进行职业病危害因素定期检测,并编制工作场所职业病危害因素定期检测报告。 企业在进行生产过程中,存在的主要职业病危害因素为噪声。				
技术服 务项目 组名单	负责人: 王雨奇 成员: 洪高华				
现场调 查专业 技术人 员名单	王雨奇 时			2021.3.3	
现场 样、现场 检测专 业技 人员 单	王雨奇、洪高华	时间 2021.3.		2021.3.	4
用人单 位陪同 人	王杰 报告出版		日期	2021.3.11	
图像影像	现 场 调 查 (含 项 目 组人员)	/			
	现场采样/ 检测(含专 业技术人 员			/	